malke charging easy — —

i i e , I

Einbauanleitung Gasdruckfeder nhalt Enbausats.

Kla Nlro ab 201 8 2 x Gasdruckiedem mit Kugelgelenk

2 x Winkel mit Kugelbolzen
Lesen Sie die Anleitung bitte vollstandig! 2 x Kugelbolzen M6 x 20
Der Zylinder steht unter Druck, g X ict%‘wb@ “h@bx 2,38
: . , X unteriegscneloe
nicht offnen oder ernitzen! > Unteriegsohaioe M6

1. Motorhaube offnen, mit Haubenstutze sichem.

2. Montage des Kugelbolzen M6 am rechten Kotfligel,

Bid 1)

- Schraube, den Varlanten a oder b entsprechend,
entfermen. (Bild 5)

Variante a: ODB-Stecker vorhanden

Variante b: ODB-Stecker nicht vorhanden

- Kugelbolzen M6 x 20 inkl, dunner
Edelstanl-Unterlegscheibe einschrauben.
(max. 7Nm Drehmoment)

3. Montage des Winkels an der Motorhaube rechts.
- entfernen der oberen Schraube
am Haubenschamier. (Bild 2)
- Winkel ,R" mit Kugeloolzen aufsetzen
und mit Schraube M8 x 20 inkl,
Unterlegscheibe anschrauben. (Bild 3)

4. Wiederholen Sie Schritt 2-3 auf der linken Seite.

5. Aufsetzen der rechten Gasdruckieder mit , frunk-Autkleber”,

- den Gasdruckzylinder nach oben montieren

- Sicherungssplinte entfernen (Bild. 4)

- Kugelgelenk auf Kugelbolzen am Kotflugel
aufsetzen. (Bild 5) Sicherungsplint einsetzen.

- Haubenstutze entfernen und die Motorhaube in
die bendtigte Position bringen.

- Kugelgelenk auf Kugelbolzen an der Motorhaube
aufsetzen. (Bild 3) Sicherungssplint einsetzen.

6. Wiederholen Sie Schritt 5 auf der linken Seite.

‘ : : , Bild s
Siehe auch auf Youtube: Haubenlifter, Gasdruckfeder Kia e Niro
Pflegehinweise: Grundsatziich sind unsere Gasdruckledern wartungsfrel, Um eine langfristige

Funktion sicher zu stellen, vergessen Sie nicht, Diese zu reinigen. Als Schmierung und Schutz vor Korrosion,
verwenden Sie dlle 2-3 Monate ein handelstbliches Silikondl fUr die gesamte Gasdruckieder inkl, Winkel,

N S funkat )




p make charging easy ﬁ —

- - - / \
Installation |nstrL!ct|ons Contents of the installation kit:
gaS pressure Sprlng 2 X gas pressure spring with ball joints

= H 2 x bracket with ball studs
Kia Niro years 2018 and later SR

2 x screw MBx20

Please read the instructions thoroughly! 2 x washer M8
The cylinder is under pressure - \2 x washer M6 )

do not open or heat!

1. Open the engine hood, secure with
the hood support.

2. Installation of the M6 ball stud on the right fender

(Image 1).

- Remove screw according to variant a or b
(Image 5).

Variant a: OBD connector available

Variant b: OBD connector not avallable

- Screw in the ball stud MEx20 including the thin
stainless steel washer (max. 7Nm torque).

bracket ,R"

3. Installation of the bracket on the right side
of the engine hood.
- Remove the top screw on the hood hinge
(Image 2).
- Mount bracket "R" with ball pin and screw M8x20
including the washer (Image 3).

4. Repeat steps 2 and 3 on the left side.

5. Attach the right gas pressure spring with the "frunk sticker.”

- Mount the gas pressure cylinder facing upwards.

- Remove the safety splints (mage 4).

- Put the ball joint onto the ball stud on the fender
(Image b). Insert the safety splint.

- Remove the hood support and put the hood in
needed position.

- Put the ball joint onto the ball stud on the hood
(Image 3). Insert the safety splint.

6. Repeat step & on the left side.

Also see on Youtuoe: / |
Gas hood damper, gas pressure spring Kia Niro Image §

Care instructions: Our gas pressure springs are virtually maintenance-free.

To ensure that it functions properly for as long as possible, do not forget to clean it.

Use a commercially available silicone oil on the entire gas pressure spring including the bracket
every 2-3 months as lubrication and protection against corrosion. .

N S funkat )




